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Yanmar öffnet sein Herz für eine klimaneutrale Zukunft

[bookmark: _Hlk120006738]November 2022 – Yanmar ist bereit für eine klimaneutrale Zukunft. Mit der weltweiten Einführung unserer ersten E-Antriebslösungen auf der bauma 2022 und weiteren Aktionen auf der Eima haben wir den Startschuss für unsere Elektrifizierungsstrategie für Baumaschinen und Geländefahrzeuge gegeben. Die Quintessenz unseres Ansatzes: Veränderungen sind unvermeidlich, aber die OEMs werden dies nicht allein bewältigen können. Mit Yanmar finden sie einen zuverlässigen Partner, der das Herz ihrer Baumaschinen – den Motor – erfolgreich in modernste elektrische Antriebe verwandelt.

Auf einer gut besuchten Eröffnungsveranstaltung stellte der pumpende Herzschlag des Motors als Kernstück der meisten Industrieanlagen die dringende Umweltbotschaft vor, mit der wir heute konfrontiert sind: Man kann die Erde nicht ersetzen, aber man kann die Antriebe austauschen. 

Die Botschaft ist klar, aber gleichzeitig eine große Herausforderung für Baumaschinenhersteller. Auf einer gut besuchten Pressekonferenz zeigten drei wichtige Vertreter von Yanmar, wie wir mit OEMs zusammenarbeiten können, um ihren Wünschen zu folgen und mit Yanmar die Elektrifzierung in Angriff zu nehmen.      

Partnerschaften sind entscheidend
Shiori Nagata, Vorstandsmitglied von Yanmar, hob hervor, dass sich Yanmars 110-jährige Geschichte mehr denn je darauf konzentriert, eine nachhaltige Zukunft zu schaffen, und unterstreicht damit seine Kernwerte Langlebigkeit, Zuverlässigkeit, Qualität und Robustheit. Der Aufbau noch stärkerer Partnerschaften und Kooperationen mit allen unseren Stakeholdern in der Branche – Kunden, Händlern und OEMs – sind in dieser Zeit der Energieentwicklung von entscheidender Bedeutung. 

Zusammengehörigkeit und Zusammenarbeit
Laut Carlo Giudici, Yanmar Europe Sales Director EMEA, kann die Technologie- und Produktstrategie für neue Energien nur auf Teamwork und Kooperation mit unseren Partnern beruhen, wobei Yanmar als Systemintegrator von E-Antrieben für Off-Road-Maschinen alles aus einer Hand bietet. „Gemeinsamkeit steht im Mittelpunkt unserer Zusammenarbeit mit unseren OEM-Partnern. Durch die Zusammenarbeit mit Yanmar können OEM-Partner alle mit der Elektrifizierung zusammenhängenden Fragen vertrauensvoll an uns auslagern und sich auf ihr Kerngeschäft und ihre Herausforderungen konzentrieren. Auf diese Weise wollen wir unsere OEM-Partner und Kunden dabei unterstützen, ihre eigenen Umwelt- und Leistungsziele zu erreichen.“

Verständnis für die Fertigung von High-Mix und Low-Volume
Ein wichtiger Meilenstein in Yanmars Elektrifizierungsstrategie ist unsere Übernahme des Batterietechnologieunternehmens ELEO, einem schnell wachsenden Entwickler und Hersteller von leistungsstarken modularen Batteriesystemen.

Bas Verkaik, Mitbegründer von ELEO, erklärte, warum sich die Elektrifizierung von Industriefahrzeugen so stark von dem unterscheidet, was in der Automobilindustrie passiert. „Hersteller von Offroad-Maschinen stehen vor unterschiedlichen Herausforderungen. Während Automobilhersteller ein spezielles Batteriesystem für Hunderte gleicher oder ähnlicher Fahrzeuge bauen können, benötigen OEMs von Off-Road-GerätenTausende Batteriesysteme für tausend verschiedene Maschinen. Und das bei noch höheren Anforderungen an Leistung und Ausdauer.“ Auf der bauma stellte ELEO die neueste Produktgeneration vor, die speziell für diese OEMs mit High-Mix- und Low-Volume-Anwendungen entwickelt wurde.

Vor Energie strotzend
Sowohl die bauma als auch Eima waren voller Energie, wie wir alle bei Yanmar. Im Grunde unseres Herzens wissen wir alle, dass wir ohne Elektrifizierung nicht auskommen. Um eine nachhaltige Zukunft zu gewährleisten, stellt Yanmar seine hochmodernen E-Antriebslösungen vor. Gemeinsam werden wir das Herzstück von Baumaschinen in elektrische Antriebe verwandeln, wie es sie noch nie zuvor gegeben hat. Als Partner bei der Elektrifizierung sind wir bereit, OEMs und Kunden in der Bauindustrie dabei zu unterstützen, den nächsten Schritt in eine nachhaltige Zukunft zu gehen. Wir sind überzeugt, dass jetzt die Zeit zum Handeln gekommen ist. Denn Sie können die Erde nicht ersetzen, aber Sie können Ihre Antriebe austauschen. Veränderungen sind unvermeidlich. Folgen Sie Ihrem Herzen und entscheiden Sie sich für einen elektrischen Yanmar.
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