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Yanmar poursuivra le parrainage de la COUPE DE L'AMERICA

Osaka, Japon (7 septembre 2023) - Yanmar a annoncé son parrainage de la 37e Coupe de l’America en tant que partenaire officiel de la filière maritime. La 37e édition de la Coupe de l'America aura lieu à Barcelone, en Espagne, entre août et octobre 2024, où les équipes concourront pour la Cup dans des yachts de course AC75 ultramodernes. 

Pionnier du calendrier de la voile et trophée le plus ancien du sport international, la Coupe de l'America est une vitrine mondiale des technologies de la voile depuis sa création en 1851. Yanmar est un leader mondial reconnu dans l’industrie maritime qui fournit des solutions de propulsion avancées et durables. L’engagement de l’entreprise en faveur de l’innovation durable va au-delà de la technologie des moteurs marins. Avec une gamme de produits diversifiée comprenant des groupes motopropulseurs marins et des bateaux, des machines et des installations agricoles, des équipements de construction, des groupes motopropulseurs à moteur, des équipements de stockage et de production d’énergie, Yanmar s’engage à offrir un avenir durable à tous.

« Nous sommes vraiment reconnaissants du soutien indéfectible de Yanmar envers la Coupe de l'America au fil des ans », a déclaré Grant Dalton, PDG de l'événement. « Leur engagement en tant que partenaire officiel de la filière maritime a contribué à renforcer la popularité et le succès de l’événement. L'implication de Yanmar en faveur de l’innovation, de l’excellence et de la durabilité dans le secteur maritime trouve un écho dans l’esprit de la Coupe de l'America, et nous avons hâte de vivre ensemble une nouvelle édition de cette course passionnante. »

La compétition pour le « Auld Mug », le surnom affectueux donné à la Coupe de l'America, commence par les régates préliminaires de l’événement, dont la première aura lieu à Vilanova i La Geltrú, près de Barcelone, du 14 au 17 septembre. »
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