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Yanmar setzt Sponsoring des AMERICA’S CUP fort

Osaka, Japan (07. September 2023) – Yanmar hat sein Sponsoring des 37. America’s Cup als offizieller Marinepartner bekanntgegeben. Der 37. America’s Cup findet zwischen August und Oktober 2024 in Barcelona, Spanien, statt, wo Teams in hochmodernen AC75-Foiling-Rennjachten um den Pokal antreten werden. 

Der America’s Cup ist der Höhepunkt im Segelkalender und der älteste ununterbrochen durchgeführte Pokalwettbewerb im internationalen Sport. Seit seiner Gründung 1851 ist er eine internationale Schau für Segeltechnologie. Yanmar ist ein anerkannter Weltmarktführer in der Schifffahrtsindustrie und bietet fortschrittliche und nachhaltige Antriebslösungen. Das Engagement des Unternehmens für nachhaltige Innovation reicht über die Schiffsmotorentechnologie hinaus. Mit einer vielfältigen Produktpalette, die Schiffsmotoren und Bootsantriebe, Landmaschinen und -anlagen, Baumaschinen, Antriebe, Energiespeicherung und Stromerzeugung umfasst, engagiert sich Yanmar für eine nachhaltige Zukunft für alle.

„Wir sind wirklich dankbar für Yanmars unermüdliche Unterstützung des America’s Cup über die Jahre hinweg“, sagte Grant Dalton, CEO des America’s Cup Event. „Ihr Engagement als offizieller Marinepartner hat maßgeblich dazu beigetragen, die Spannung und den Erfolg der Veranstaltung zu steigern. Yanmars Engagement für Innovation und Exzellenz sowie die Förderung von Nachhaltigkeit im Schifffahrtssektor spiegelt den Geist des America’s Cup wider, und wir freuen uns gemeinsam auf eine weitere spannende Ausgabe des Rennens."

Der Wettkampf um den Auld Mug, wie der America’s Cup liebevoll genannt wird, beginnt mit den Preliminary Regattas, von denen die erste vom 14. bis 17. September in Vilanova i La Geltrú bei Barcelona stattfindet.
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