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[bookmark: _Hlk57649133]Yanmar bringt Wasserstoff-Brennstoffzellensystem zur Dekarbonisierung der Schifffahrt auf den Markt 

Osaka, Japan - Yanmar Power Technology Co., Ltd. (YPT), eine Tochtergesellschaft von Yanmar Holdings, hat ein Wasserstoff-Brennstoffzellensystem zur Dekarbonisierung der Schifffahrtsindustrie erfolgreich auf dem Markt eingeführt. Das Unternehmen sieht vor, die Installation dieses Systems in verschiedenen Schiffen vorzuschlagen, darunter Passagierschiffe, Arbeitsschiffe und Frachtschiffe, die in Küstengebieten operieren, wo Wasserstoffbetankung verfügbar ist. 

Im Einklang mit dem neuen Ziel der Internationalen Seeschifffahrtsorganisation (IMO), bis etwa 2050 Netto-Null Treibhausgasemissionen (THG) zu erreichen, verfolgt der Schifffahrtssektor Dekarbonisierungsbemühungen. Die Firma YPT hat sich aktiv an den Initiativen des Ministeriums für Land, Infrastruktur, Verkehr und Tourismus (MLIT) beteiligt, um Sicherheitsrichtlinien für Wasserstoff-Brennstoffzellenschiffe festzulegen und einen Fahrplan für die Wasserstoffnutzung in der Schifffahrtsindustrie zu entwickeln. 

Darüber hinaus hat sich YPT an mehreren Initiativen beteiligt, darunter Navigationstests von Demonstrationsschiffen, die mit Wasserstoff-Brennstoffzellen ausgestattet sind, und die Durchführung von Hochdruck-Wasserstoffbetankungstests für Schiffe. 
Yanmar nutzt sein Fachwissen und seine Erfahrung im Schiffsmotorengeschäft und bietet Gesamtlösungen für die Dekarbonisierung und Digitalisierung von Schiffen in umfassenden Designs an. Diese schließen den gesamten Antriebsstrang von Brennstoffzellenschiffen ein und decken auch Energiespeicherung, Energiemanagement, Antrieb, Wasserstoffspeichersysteme und mehr ab. Dieses umfassende System unterstützt die Dekarbonisierung und Digitalisierung des gesamten Schiffes. 

Als Teil des Engagements der YANMAR Group für ihre YANMAR GREEN CHALLENGE 2050-Initiative trachtet das Unternehmen danach, eine nachhaltige Gesellschaft zu schaffen, gleichzeitig die Treibhausgasemissionen zu reduzieren und die Umweltauswirkungen zu minimieren. Indem Yanmar kundenspezifische Lösungen bietet, die den Kundenbedürfnissen entsprechen, leistet Yanmar einen Beitrag zur Lösung der Herausforderungen, denen sich die Gesellschaft heute und in Zukunft gegenübersieht.

Produktübersicht 
Bestelldatum: 1. August 2023 (Dienstag) *Auf Bestellung gefertigt 
Hauptspezifikationen: 
Nennleistung 300 kW (individuell anpassbar) 
Nennausgangsspannung: 650 V DC (Einstellbereich: 450–700 V DC) 
Nennausgangsstrom: 462A 
Abmessungen B 3.400 × T 1.100 × H 1.700 mm 
Gewicht 3.000 kg 
Kraftstoff Wasserstoff (ISO14687 Typ I, Klasse D) 
Abgasemission Null (keine Emissionen von CO2, NOx, SOx, PM) 


Die wichtigsten Merkmale im Überblick: 
• Null Emissionen von CO2, NOx, SOx, PM usw. 
• Geringe Vibrationen, geringer Geräuschpegel und kein Abgasgeruch sorgen für eine ruhige und komfortable Fahrt. 
• Die Gasventileinheit ist in das Systemgehäuse integriert, um eine einfache Installation in Schiffen zu ermöglichen. 
• Das System ist mit einem maritimen Wasserstoff-Brennstoffzellenmodul ausgestattet, das von ClassNK eine Approval in Principle (AiP) erhalten hat.
(System AiP wird derzeit angewendet.)
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